

Jegyzőkönyv

*amely készült a Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara
LII. küldöttgyűlésén
2017. december 12. 10:00 órakor*

A küldöttgyűlés helyszíne: *Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara
/ 6000 Kecskemét, Árpád krt. 4./*

Napirendi pontok:

- 1./ *Tájékoztató az előző küldöttgyűlés óta eltelt időszak eseményeiről*
előterjesztés: szóban
előadó: Gaál József, elnök
- 2./ *Beszámoló az előző küldöttgyűlésen hozott határozatok végrehajtásáról*
előterjesztés: szóban
előadó: Gaál József, elnök
- 3./ *A BKMKIK Alapszabályának és Testületi Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása*
előterjesztés: írásban
előadó: Gaál József, elnök

Gaál József: Köszöntötte a küldöttgyűlés megjelent tagjait és a kamarai munkatársakat. Néma felállással emlékezett meg a küldöttgyűlés Pata József úrról, a Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara korábbi küldöttéről, aki az őszy folyamán elhunyt.

Megkérte Józsa László urat a Mandátumvizsgáló Bizottság elnökét, hogy tegyen jelentést a küldöttgyűlés szavazatképességéről.

Józsa László: Elmondta, hogy a küldöttgyűlés akkor határozatképes, ha a küldöttek fele, plusz egy fő jelen van. A mai küldöttgyűlésen 40 fő, azaz 62,5 % jelent meg, így ezzel létrejött a BKMKIK LII. küldöttgyűlése szavazatképes.

Gaál József: Megköszönte Józsa László úrnak a jelentést. Jegyzőkönyvvezetőnek javasolta Oswald Flórát. Felkérte a jelenlévőket a szavazásra.

HATÁROZAT

BKMKIK/9/2017/K.

A Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara küldöttgyűlése egyhangúlag elfogadta jegyzőkönyvvezetőnek Oswald Flórát.

Gaál József: Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolta Szöllősi Balázs és Csabai Csaba urakat.

HATÁROZAT

BKMKIK/10/2017/K.

A Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara küldöttgyűlése egyhangúlag elfogadta jegyzőkönyv hitelesítőként Szöllősi Balázs és Csabai Csaba urakat.

1./ Tájékoztató az előző küldöttgyűlés ülés óta eltelt időszak eseményeiről

Gaál József: A táblázatot, amelyet a jelenlévők kinyomtatva megkaptak, elnök úr a következőkkel egészítette ki:

- A kamara egyik legfontosabb feladata a gazdaság érdekeinek a képviselete (adórendszer, salátatörvény véleményezése, külsős energetikai szakértő foglalkoztatása, szervízdíj véleményezése, elektronikus közbeszerzés).
- MKIK válasza megérkezett a felelős műszaki vezetőket szabályozó törvénnyel kapcsolatos javaslatunkra. Dr. Parragh László elnök úr kéri kamaránktól, hogy folytasson le tárgyalásokat, készüljön egy olyan javaslat, amelyet a szakmában mindenki támogatni fog. Elnök úr kéri a küldötteket, illetve azokat, akik a kezdeményezést megtették, hogy vegyenek részt a további munkában, egyeztetésekben.
- A szakképzés a kamara legnagyobb és részben egyik legeredményesebb feladata. Innováció a megyében a szaki tábor, a kisinas tábor, ahol megmutattuk a gyerekeknek a szakmák szépségét. A pályaorientációs munkában nagyon sok minden történik, a kormányzattal együttműködésben. Beszél a szakképzési rendszer alakításáról, duális képzésről; ez soha véget nem érő történet.
- Beszél a Szakma Sztár Fesztiválról, az Abu Dhabiban megrendezett WordSkills versenyről. Elmondta, hogy jövőre Magyarország szervezi az EuroSkills-t, a szakmák európai versenyét.
- A Magyar Kézműves Remek verseny és rendezvénysorozat 15. alkalommal került megrendezésre, az alkotó kézművesek részvétele a világban nagyon fontos.
- Beszél a Széchenyi Kártya rendszeréről. 250.000 kártya került kiadásra, 1841 milliárd forintnyi hitelösszeg került kihelyezésre.
- Gazdaságfejlesztésben sok minden történt 2017-ben. A Modern Vállalkozások Programjáról kiemelten beszélt, amely során az információtechnológiai fejlődésben segítették a szakértők a vállalkozásokat.
- Duális szakképzési konferenciát szerveztünk, ahol értékeltük a duális képzés elmúlt időszakát. Palkovics László államtitkár és Pölöskei Gáborné helyettes államtitkár is a vendégeink között voltak.
- A közelmúltban 47 mesterlevelet adott át kamaránk.
- Beszámolt a klaszter rendezvényekről (Dél-alföldi klaszterek találkozója, Országos Klaszter Konferencia).
- Külföldi vendégeink: Oroszországi küldöttség, Schwarzwald-Baar Járás delegációja, Kovászna megyéből fogadtunk vendégeket, Horváth Viktória, Grúzia magyarországi nagykövete.
- Vidéki eseményeink: Baján a Bácska Nap, a bácskai védjegy használata sikeres, több innovatív rendezvény kötődik Kalocsához, Péjő Zoltán képviselet-vezető nevéhez.

- Idén újra megszerveztük Kecskemét Megyei Jogú Várossal és a Tanyacsárda Kft-vel együttműködésben a Hírös Vacsorát. Az idén a Hírös Vacsorán résztvevők jóvoltából 15 diákot fog kamaránk jutalmazni.
- Több éve részt veszünk a Múzeumok Éjszakája rendezvénysorozaton, amely érdekes színfolt a kamara életében.
- Érdekképviselési konferencia, amelyet vállalkozói kezdeményezésre szervezett meg kamaránk.
- Homokhátság jövője konferencia: a téma abszolút aktuális és izgalmas.
- Az elmúlt héten volt a TOP 100 bemutatója, amely a 2016-os eredményeken alapul.
- Kitekintés a 2018-as évre:
 - ➔ új adatvédelmi rendelet,
 - ➔ jövőre lesz Kecskemét város 650. születésnapja, kamaránknak jutott az a szép feladat, hogy egy ipartörténeti kiállítást és konferenciát szervezzon. Kérte a vállalkozásokat, hogy akinek tárgyi emléke van, az keressen minket, mert szívesen beépítjük a rendezvénybe.
- Jövőre ismét megszervezi kamaránk „Az Üzleti Élet Jótékonyasági Bálja” társasági eseményt, amelynek időpontja január 27-e, helyszíne ismét a Sheraton Szálloda.

Minden jelenlévőnek és családjának áldott, békés karácsonyt kívánt. Megköszönte a munkáját mindenkinek, akik aktívan részt vettek az év folyamán a feladatok végrehajtásában: a tisztségviselőknek, a kamara munkatársainak, vezetőinek, titkár úrnak. Kérte a jelenlévőket, ha hozzászólásuk van, tegyék meg.

Szabó József: Elmondta, hogy tart attól, hogy 5-10-20 év múlva nem lesz olyan szakember, aki egy zárat kicserél, aki egy párkánydeszkat megjavít, stb. Sajnos, manapság olyan szakemberek jönnek ki az iskolákból, akik alapvető feladatokat nem tudnak elvégezni. Sajnálatosan veszi tudomásul, hogy Bács-Kiskun megye nagyon Kecskemét központúvá vált. Bácsalmás járáson például semmi fejlődés nem tapasztalható. Véleménye szerint a kamara nem sokat tesz azért, hogy a megye többi része is fejlődhessen. Kéri, hogy a kamara tegyen azért, vizsgálja meg azt, hogy mit lehetne tenni a déli területekért.

Gaal József: Köszönte a véleményt. Az, hogy a kamara nem tesz semmit, azzal nem teljesen ért egyet. Sajnos, nagyon kevés eszköze van a kamarának. Véleménye szerint a legfontosabb az lenne, ha létrejönne egy út, amivel könnyebben meg lehet közelíteni a területet, egy út Kecskemét Baja között megfelelő kezdet lehetne. Örülni kell annak, hogy vannak olyan központok, amelyek erősen fejlődnek. A problémát abban látja, hogy nincsenek olyan utak, amelyek ezeket összekötnék a távolabbi területekkel. Ha Bajára másfél óra helyett 50 perc alatt lehetne eljutni, az segítség lenne. Elmondta, hogy az év elején egy bajai rendezvény előtt volt egy megbeszélés a helyi vállalkozókkal. Az volt a konzekvencia, hogy az ottani vállalkozásoknak helyi szinten is sokat kellene tenni azért, hogy a fejlődés elindulhasson. Ebben a kamara az eszközeivel szívesen részt vesz, szívesen segít. Kérte, hogy a következő elnökségi ülésen legyen ez napirendi pont. Kérdezte, hogy van-e egyéb hozzászólás.

Gál István: Súlyos problémának látja, hogy Magyarországon a minimálbért drasztikusan emelik. A kamarai tagok közül nagyon sokan: a mikro-, kis- és középvállalkozások nem tudják ezt követni. Sok vállalkozás azért, hogy tudja a változásokat követni, arra kényszerült, hogy a cafeteria rendszeren módosítson. Úgy gondolja, hogy a gazdaság ki fogja kényszeríteni a béremelést a kötelező minimálbér emelése nélkül is. Véleménye szerint a

kamarának azt kellene képviselnie, hogy a drasztikus minimálbér emelését meg kell állítani és hagyni, hogy a gazdaság önszabályozó rendszere működjön.

Gaál József: Köszönte a felvetést, elmondta, hogy a helyzet komplex. Véleménye szerint a bér elsősorban piaci kategória. Az értéktörvény itt is érvényesül, amiből kevés van, annak az értéke megnövekszik. Így van ez most a munkaerővel is. Ez a folyamat nem a mikro-, kis- és középvállalkozásoktól indul, hanem azoktól, akik a globális piacon tevékenykednek. Amilyen munkaerőre szükségük van, azt igyekeznek megszerezni, még ha egyre többet is kell érte fizetni. Nyilván, aki ezt követni tudja, annak is nehéz ezt meglépi, mert életben szeretne maradni, aki pedig nem tudja meglépi, az, sajnos belebukik.

Ahhoz, hogy a nyugaton dolgozó, jól képzett magyar munkaerő visszajöjjön az országba, ahhoz szükséges a magasabb bér. Mostanában már lehet érezni egy kisebb fokú visszaáramlást.

A kormány nyilván a bérek emelésének folyamatát azért szeretné erősíteni, hogy a munkavállalók itthon maradjanak.

A klaszter keretein belül tanácsadásban, mentorálásban tud a kamara segíteni. Ezenkívül abban, hogy mit lehet azért tenni, hogy egy cég ki tudja gazdálkodni ezt a növekvő költséget, a munkaerő ésszerű kihasználásával. Sajnos, lesznek ennek a folyamatnak áldozatai, mert nincs olyan termékük, nincs olyan technológiájuk, nincs olyan piaci helyzetük. A magyar vállalkozások többsége csak árkövető, nem pedig ármeghatározó, ezért ár oldalon nem tudunk mit tenni, maximum költség oldalon.

Megkérdezte a küldötteket, hogy van-e egyéb hozzászólás.

Dr. Gyovai Viola: Véleménye szerint a piacszerzés és a kereskedelmi kapcsolatok élénkítése adhat lehetőséget arra, hogy több árbevételből kigazdálkodja egy vállalkozás a növekvő bérköltséget. Másrészről pedig automatizálni kell, persze ahhoz el kell érni egy szintet, hogy egy vállalkozás hitelképes legyen. A kamara részéről a kereskedelmi kapcsolatok építése során nyújtott közvetítés lehetne segítségükre a vállalkozásoknak. Úgy látja, hogy ezzel kapcsolatosan jó úton halad a kamara. Ha ezen a téren egy kicsit még intenzívebben dolgozik, és jobban hirdeti a kereskedelmi kapcsolatokat a vállalkozások felé, az nagy segítség lehetne. Ha az információáramlás jobb, gyorsabb és szerteágazóbb, az sok vállalkozónak jelentene segítséget.

Gaál József: Megköszönte a véleményt. Elmondta, hogy a Biola Kft. követnivaló példa, sikeres vállalkozás. Az innováció nagyon erőteljesen belép a folyamatba, ki kell találni olyat, amelyet más nem csinál, más nem készít.

Forrásoldalon kedvező hitelekhez lehet manapság jutni. Az a tevékenység, amely nem tudja kitermelni a nem több, mint 5%-os hitelkamatot, akkor azzal nem érdemes foglalkozni.

Mivel nincs több hozzászólás, kérte a jelenlévőket, hogy szavazzanak a tájékoztatóról.

HATÁROZAT

BKMKIK/11/2017/K.

A Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara küldöttgyűlése egyhangúlag elfogadta az előző küldöttgyűlés óta eltelt időszak eseményeiről szóló tájékoztatót.

2./ Beszámoló az előző küldöttgyűlésen hozott határozatok végrehajtásáról

Gaál József: Elmondta, hogy a tavaszi küldöttgyűlésnek nem volt feladatot generáló határozata. Kérte a küldöttgyűlés résztvevőit, hogy ha nincs kérdésük, hozzászólásuk, szavazzanak az előző küldöttgyűlésen hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámolóról.

HATÁROZAT

BKMK/12/2017/K.

A Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara küldöttgyűlése egyhangúlag elfogadta az előző küldöttgyűlésen hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót.

3./ A BKMKIK Alapszabályának és Testületi Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

Gaál József: Elmondta, hogy az előterjesztés és a hozzá tartozó határozatra vonatkozó javaslat is kiküldésre került a küldötteknek, amely egy – a vonatkozó jogszabályoknak már mindenben megfelelő – teljesen új szövegű és egységes szerkezetű, az elnökség legutóbbi ülésén elfogadotthoz képest az előterjesztésben leírtak szerint átdolgozott verziója az Alapszabálynak. Kérdezte, hogy van-e ezzel kapcsolatban kérdés vagy hozzászólás.

Komlódiné Alföldi Erzsébet: Mint az Ellenőrző Bizottság elnöke tájékoztatta a küldötteket, hogy az Ellenőrző Bizottság végigkövette az új alapszabály születését az év folyamán. Ezúton az Ellenőrző Bizottság a küldöttgyűlésnek elfogadásra javasolja az alapszabály legújabb, kiküldött verzióját.

Gaál József: Megköszönte a kiegészítést. Kérte, hogy az írásban minden részletében kiküldött új alapszabály és testületi szervezeti és működési szabályzat elfogadásáról, valamint ezzel egy időben a régi alapszabály és testületi szervezeti és működési szabályzat megszűnéséről szavazzon a küldöttgyűlés.

HATÁROZAT

BKMKIK/13/2017/K.

A Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara küldöttgyűlése a jelzett módosításokkal, a BKMKIK/13/2018/K. számú határozatával elfogadta a Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara teljesen új Alapszabályát és a teljesen új Testületi Szervezeti és Működési Szabályzatát. A Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara küldöttgyűlésének döntése alapján a korábbi Alapszabály és Testületi Szervezeti és Működési Szabályzat a mai nappal hatályát veszti. Egyidejűleg az elfogadott új Alapszabály és Testületi Szervezeti és Működési Szabályzat a mai nappal hatályba lép. A küldöttgyűlés felhatalmazza a kamara elnökét az új, elfogadott, hatályba lépő okiratok aláírására. A küldöttgyűlés egyben felkéri dr. Pálvölgyi László ügyvéd urat és Sipos Zsolt titkár urat, hogy a két dokumentumot a Kecskeméti Törvényszékhez a változás átvezetése céljából nyújtsa be.

Gaál József: Beszámolt arról, hogy sok kamarai munkatárs dolgozik a kamarában 5-10-15 éve. Megköszönte hasznos és áldozatkész munkájukat.

Elnök úr ezzel bezárta a küldöttgyűlés hivatalos részét. Kérte, hogy aki tud, maradjon az ünnepi eseményen is, amelyen kitüntetések, díjak átadására kerül sor, és amely egy finom ebéddel zárul.

k.m.f.

jegyzőkönyvvezető



.....
Oswald Flóra

jegyzőkönyv hitelesítő



.....
Szöllősi Balázs



.....
Csabai Csaba